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Nema kutka gdje se nije ulagalo: Veliki investicijski val
zahvatio primarnu zdravstvenu zaštitu Bjelovarsko-
bilogorske županije
Inka Maletic

PODIJELI S PRIJATELJIMA!

Veliki investicijski ciklus dotakao je zgrade Doma zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije u svih

pet, ali i u brojnim općinama. Bit će ovo godina koja će se pamtiti po brojim ulaganjima u primarnu

zdravstvenu zaštitu Bjelovarsko-bilogorske županije jer gotovo da nema kutka županije gdje se nije

radilo na podizanju kvalitete zdravstvene zaštite.

U bjelovarsku Ispostavu županijskog Doma zdravlja uloženo je 330 tisuća eura, a najveći dio ovih

sredstava iskorišten je za obnovu prostora opće, odnosno obiteljske medicine Doma zdravlja u

Bjelovaru. U ožujku 2024. godine završila je cjelovita obnova ambulanti, do jučer dotrajalog

prostora u koji se nije ulagalo više od dva desetljeća.

14. listopada 2024.
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Preporod u Bjelovaru

– Riječ je o investiciji vrijednoj preko 287 tisuća eura koja, između ostalog, obuhvaća niz radova –

od postavljanja novih podova, preko sanacije WC-a i postavljanja nove LED rasvjete pa sve do

zamjene vodovodnih, kanalizacijskih te strujnih instalacija. Posebno se ističe uvođenje novog

sustava ventilacije čiji je cilj bio rješavanje dugogodišnjeg problema loše kvalitete zraka u prostoru

opće medicine. Ono što su pacijenti prvotno zamijetili kada su ušli u novoobnovljeni prostor bili su

novi pultovi, ali i televizori koji će im skratiti vrijeme čekanja – pojašnjava Michell Gruičić, v.d

ravnatelja županijskog Doma zdravlja. No to nije kraj ulaganjima pa se tako u ovoj godini planira se

još obnova krovišta na ambulanti Doma zdravlja u Zrinskom Topolovcu, ali recimo i nabava uređaja

za mjerenje C reaktivnog proteina za potrebe turističke ambulante.

Energetska obnova u Garešnici

U garešničku Ispostavu Doma zdravlja krajem 2023. i u 2024. godini uloženo je oko 57 tisuća eura.

Kako ističe Gruičić, kupljeno je novo osobno vozilo za potrebe patronažne službe, ali i različita

medicinska i računalna oprema. Međutim, najveći dio od spomenutih 57 tisuća eura uložen je u

projektnu dokumentaciju za energetsku obnovu zgrade Doma zdravlja u Garešnici.

– Dom zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije prošao je na projektu energetske obnove zgrade

Doma zdravlja u Garešnici. Od traženih bespovratnih sredstava u iznosu od milijun eura, dodijeljeno

je 960 tisuća eura. Odobreni prihvatljivi izdaci iznose 1.2 milijuna eura. Projekt se financira se iz

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Do kraja godine planira se raspisati natječaj za izvođača

radova kako bi početkom 2025. godine mogli započeti s radovima na energetskoj obnovi zgrade

Doma zdravlja u Garešnici – otkriva Gruičić osvrćući se i na obnovu krovišta na ambulanti Doma

zdravlja u Garešničkom Brestovcu. Riječ je o 27 tisuća eura vrijednoj investiciji koja bi trebala

osigurati kvalitetnije uvjeti za rad djelatnika te siguran pristup i boravak korisnicima zdravstvenih

usluga.

1,6 milijuna eura za Grubišno Polje

Kada je pak riječ o grubišnopoljskoj Ispostavi Doma zdravlje ističe se energetska obnova tamošnje

zgrade. Vrijednost obnove iznosi gotovo 1.6 milijuna eura. No ulagalo se i u ordinaciju dentalne

medicine na zgradi ambulante u Velikim Zdencima, a u ovoj godini planira se još i recimo izrada

strojarskog projekta za uvođenje centralnog grijanja za ljekarnu Doma zdravlja u Velikom Grđevcu.
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Novo krovište u Čazmi

Ulaganja u 2024. godini u Dom zdravlja ispostave Čazma, nastavlja Gruičić, iznose oko 165 tisuća

eura.

– Investirano je u sanaciju krovišta zgrade Doma zdravlja u Čazmi. Vrijednosti ovih radova iznosila

je 47 tisuća eura, a oni su obuhvatili sanaciju štete nastale kao posljedica olujnog nevremena koje

je zahvatilo područje Čazme u rujnu 2022. godine. Od većih ulaganja u čazmanskoj Ispostavi Doma

zdravlja svakako se ističe nabava UZV uređaja za radiološku dijagnostiku vrijedan 85 tisuća eura –

kaže Gruičić napominjući kako to nije kraj ulaganjima u čazmanski Dom zdravlja. Naime, zgrada

Doma zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije ispostave Čazma prošla je na pozivu za Energetsku

obnovu zgrada javnog sektora, a početak radova je predviđen za prvi kvartal 2025. godine.

Golema ulaganja u Daruvar

Čak 2,2 milijuna eura investirana su u energetsku obnovu Zgrade Dom zdravlja daruvarskoj

Preradovića ulici u okviru Projekta „Energetska obnova zgrada javnog sektora ugovaranjem

energetske usluge“. Također, u veljači je završeno uređenje Dječjeg dispanzera u Daruvaru. Riječ je

o opsežnim radovima koji su uključivali postavljanje nove vanjske stolarije, podova, vrata,

sanitarija, kao i zamjenu vodovodnih, kanalizacijskih te strujnih instalacija. Zamijenjena je i

rasvjeta, postavljen novi sustav centralnog grijanja i klimatizacije, a uređena je i čajna kuhinja.

– Nemojmo zaboraviti ni na završetak prve faze uređenja zgrade “Školskog dispanzera” Doma

zdravlja u Daruvaru, vrijednosti 165 tisuća eura sufinancirano sredstvima Ministarstva

regionalnoga razvoja i fondova EU u iznosu od 85 tisuća eura i Bjelovarsko-bilogorska županije s

iznosom od 80 tisuća eura. Također, nabavljena je stomatološka jedinice za ordinaciju u Končanici

vrijednosti 27 tisuća eura, a nabavljen je i uređaj za analizu hematoloških uzoraka u daruvarskom

mikrobiološkom laboratoriju vrijednosti oko 54 tisuće eura – pojašnjava Gruičić dodajući kako su u

tijeku radovi druge faze uređenja zgrade “Školskog dispanzera” Doma zdravlja u Daruvaru. Ovaj

projekt je nastavak projekta obnove zgrade „Školskog dispanzera” u Daruvaru. U fazi 2 obnovit će

se preostalih 146 m2, a radovi vrijedni 84 tisuće eura obuhvaćaju uređenje unutarnjeg prostora

zgrade. Također, u tijeku su radovi adaptacije i obnove ambulanti obiteljske i dentalne medicine

Doma zdravlja u Siraču. Bjelovarsko-bilogorska županija prijavila je projekt adaptacije prostora

ambulanti Doma zdravlja BBŽ u Siraču. Radovi obuhvaćaju adaptaciju prostora ambulanti i ulaganje

u obnovu dotrajalih instalacija ambulanti. Ukupna vrijednost projekta je gotovo 53 tisuće eura.
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– Svi navedeni radovi iznimno su važni za poboljšanje uvjeta rada kako bi bili privlačni

zdravstvenim djelatnicima da dođu raditi u našu županiju, ali isto tako da bi zadržali postojeći

kadar. Navedenim ulaganjima, Dom zdravlja nastoji kontinuirano poboljšavati uvijete rada za svoje

djelatnike i povećati kvalitetu i dostupnost zdravstvene zaštite svojim korisnicima u svim

djelatnostima, ispostavama te ambulantama – zaključuje Gruičić.

Tekst je objavljen uz financijsku potporu Agencije za elektroničke iz Programa za poticanje

novinarske izvrsnosti.

PODIJELI S PRIJATELJIMA!

AKTUALNO

Igrači Dinama spremni za “pohod” u Bratislavi, smiješi im se velika šansa za povijesni uspjeh

NOVI EUROPSKI IZAZOV
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JE LI OVO DOKAZ Što Putinov oligarh intimus i Milanovićev rođak dogovaraju na Pantovčaku

[FOTO] Tandara: Moramo biti dostojni hodati ovim gradom za koji su mnogi dali živote

ODJECI DU SUMMITA

MIMOHOD POBJEDNIKA
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Najhumanija akcija Domovinskog rata. Ministar Medved: ‘Ova akcija oslikava pravi duh hrvatskih
branitelja’
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